

Театр
●●●●●●●●

НАЧИНАЕМ ГАСТРОЛИ

Свой сто третий сезон коллектив областного драматического театра им. С. М. Кирова начал гастроллями по районам области. Они закончатся в первой декаде октября. Работая тремя творческими группами, коллектив предполагает показать более тридцати спектаклей на сценах домов культуры и сельских клубов.

В Шабалинском районе зрители увидят пьесу известного советского драматурга А. Арбузова «Ожидание». Этот спектакль уже просмотрели в совхозах и колхозах области.

В Яранском районе находятся участники спектакля «Олимпия». Эту комедию нравов Ф. Мольера театр подготовил к фестивалю венгерской драматургии в нашей стране.

Жители Куменского, Кирово-Чепецкого районов увидят на своих клубных сценах комедию лауреатов Государственной премии СССР Э. Брагинского и Э. Рязанова «Притворщики». В здании областного театра этот спектакль состоится в субботу, 20 октября.

Зрители снова встретятся с героями народной драмы «Ивушка неплакучая», созданной по первой книге одноименного романа Героя Социалистического Труда М. Алексеева. Спектакль называется «Завидовские были».

Вслед за тем начнется новый сезон и в сельских филиалах театра.

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной
частью театра.